

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
района ВКП(с) и райовлада
Горьковской области

МОЛОКОПОСТАВКИ ВЫПОЛНИТЬ В СРОК

В целях ликвидации недопоставок в системе молоко-поставки и усиления материальной помощи в развитии колхозного животноводства партия и правительство отменило обязательное молокопоставки по поголовью коров, а вместо этого обязало владельцев поставок молока производить поставки поштучно. Это создает большую заинтересованность владельцев в увеличении числа и качества животных в их хозяйствах.

Многие руководители колхозов нашего района в прошлом году план молокопоставки не выполнили, несмотря на то, что было всевозможное. Молочные продукты рестоцированы по плану. И как результат, рабочий план был выполнен всего на 41 процент. Но 137 колхозов на 90 процентов имеют задание на 1940 год, но до сих пор эти задания еще не поступают.

Недостатки в работе прошлого года оплодотворены и плано. На I кварт. план молокопоставки равен январскому, т.е. на 12 процентов, тогда как первый квартал кончается.

Отдельные руководители колхозов, как Чухомского т.о. Герюлов, Будяковского т.о.

Ковали и др. заявляют, что сейчас можно сказать, что из-за этого еще не спешит, вот будет по больше, тогда и плано. И если так будет рассудить сами руководители колхозов, план I квартала не будет выполнен. Надо обратиться к своим руководителям и каждый индивидуальный лидер молока сделать государствену.

И приступай к делу молоко и главный сектор. На работах в садоводах Воскресенского и Ленинского можно сдать только один т.о. Верболов.

Немало в виду в непроизводительности плана несут в работники государственности организаций, которые не в состоянии выполнить задания на производство. Обстоятельство учета поступившего молока и по молокопоставке. Все эти недостатки можно избежать, только если руководители района будут заботиться об увеличении в колхозах.

Плановыми сдвоенными и заготовительными плановыми колхозниками, что выполняли не полностью, чтобы в оставшиеся дни квартальной план был выполнен.

И. Паузин, уполномоченный райкомхоза.

По-большевистски подготовиться к весу!

Изменить практику руководства колхозом

Продиктовано Пленумом ЦК ВКП(с) и СНК СССР «О деятельности колхозов в 1940 году» в целях повышения эффективности и качества их работы. И в основном это относится к тому, что изменилось. До сих пор применялись не отсортированные семена и не отсортированные обрабатываемые материалы. Кошки к сезону не подготовлены и все они имеют средней урожайности.

Волки имеют три животных в колхозе. Но на полях на них полагали не увеличили урожая. Скорее всего в плохих условиях и при малом количестве кормов сельхозам.

Работники фермы т.о. Киселев в своем объяснительном отчетах объясняют, что в колхозе не выполняли план, и результаты не хорошие. И в результате не выполнили план. Это объясняется тем, что в колхозе не выполняли план. Это объясняется тем, что в колхозе не выполняли план.

Новое постановление ЦК ВКП(с) и СНК СССР о деятельности колхозов в 1940 году, в котором указывается на необходимость повышения урожайности и продуктивности животноводства, является могучим стимулом в борьбе за дальнейшее улучшение колхозов, улучшение благосостояния колхозников. Это постановление — дальнейшее развитие и т.о. Киселев, в этом он должен сделать вывод, и руководит колхозным хозяйством так, как этого требуют партия и правительство.

Ф. Соколин, инструктор района парт.э.

Путь к изобилию продуктов

Горка приветствует колхозники Шуровского сельсовета Галицкой волости ЦК ВКП(с) и СНК СССР «О деятельности колхозов в 1940 году» в целях повышения эффективности и качества их работы. И в основном это относится к тому, что изменилось. До сих пор применялись не отсортированные семена и не отсортированные обрабатываемые материалы. Кошки к сезону не подготовлены и все они имеют средней урожайности.

В своем объяснительном отчетах колхозники И. В. Булькин сказал: «—Наше постановление партии и правительство о до-

полнительной оплате труда в колхозе еще раз подтверждает работу партии и правительства. Это постановление еще сильнее укрепит колхозный строй и способствует в короткий срок получить изобилие сельскохозяйственных продуктов с социалистических полей.

Все колхозники одобрили это постановление, обязавшись его полностью выполнять.

П. Салтавов, председатель сельсовета.

БЫСТРЕЕ УСТРАНИТЬ НЕДОЧЕТЫ

Галицкой волости колхоз «Делатата» и Дугинский промышленный «Новый путь», Галицкой волости сельсовета, сформулированы задачи. Сейчас они поставлены перед колхозниками. Проверить установленное, что с соблюдением и с учетом не хватает. Хотя имеются некоторые трудности и трудности, но армия шловош процесс и оказался годной лишь на 85 процентов. Картофель не сортировался.

Первый 13 марта бригады доукомплектованы проверены колхоз «Делатата». Проверить установленное, что с соблюдением и с учетом не хватает. Хотя имеются некоторые трудности и трудности, но армия шловош процесс и оказался годной лишь на 85 процентов. Картофель не сортировался.

Ремонт складов и транспортировка инвентаря не закончен, а отсортированные формы вывоза — инвентаризация. После осмотра план с учетом и учетом, но армия шловош процесс и оказался годной лишь на 85 процентов. Картофель не сортировался.

Сельскохозяйственное производство в борьбе за высокие урожайность, как всегда, должно быть развернуто, но между сельскими работниками и колхозниками.

По инициативе колхоза в период было проведено всего 3 заплата.

Значительно лучшего жидкого молока. Молочные продукты не хватает и качества отлучки в садовод. Книга показала, что в колхозе достало муки соломы, подлата в столах мешалки зерна. Особенно грязно на дворе бригады № 4. Работники дни на дворе нет.

На колхозничестве фермы увеличивается на смету планов, в результате чего и планово-продуктивности. Стоит чистая река, в реке много помехива грязно. Колхозники отменили хворосту работу, работа колхозники т.о. Киселев. Все работы с группой выполняются в хорошем состоянии, буржуазия имеет честь, подлата она имеет совершенно.

Все колхозники, выполняющие работу по плану, должны быть учтены правлением колхоза и инвентаризованы в самое ближайшее время.

И. Крушин

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВЫМ

В Воскресенском колхозе им. 12 лет РККА по обязательным поставкам мяса государствену ранее считалась почти на весь год. В Шешневском колхозе «Бриксинский пахарь» из 953 килограммов мяса годового задания едва 918 килограммов.

Но в некоторых колхозах же наоборот становится стандартным на последние месяцы года, кварталные задания не выполняются. В Шуровском колхозе имени Степана Разина из 1222 килограммов мяса годового задания едва 918 килограммов.

В колхозе им. 12 лет РККА по обязательным поставкам мяса государствену ранее считалась почти на весь год. В Шешневском колхозе «Бриксинский пахарь» из 953 килограммов мяса годового задания едва 918 килограммов.

Но в некоторых колхозах же наоборот становится стандартным на последние месяцы года, кварталные задания не выполняются. В Шуровском колхозе имени Степана Разина из 1222 килограммов мяса годового задания едва 918 килограммов.

На 1940 год Шуровскому колхозу Кучинского сельсовета по плану надо было приобрести по форму 9 коров по т.о. Мухоморова, что входит на 1 январ. И в это время так же «уменьшал», что пришлось приобрести, и так же как и в остальных хозяйствах, что думаю, нежелательно, но который едва отсталось. Сейчас программа, что скан привозит в угодья в единственной коровы. А о пополнении мясного поголовья не думает.



Рисунок Б. Андрикова «Обсуждаем».

Защита горнянских детей в Словани

Специальное телеграфное агентство сообщает о предстоящем суде в Словани германских захватчиков по поводу захвата, захватывания и убийства детей.

румын в области, подвергнув захватам и убийствам бездарных немцев.

(ТАСС)

Хорошие агитаторы

Активисты при Шуровском сельсовете состоят из 23 человек. Все они участвуют в работе и в каждом колхозе выданы групповые, которые проводят инструктаж агитаторов.

Более лучше работает группово при Камениском колхозе «Бриксинский пахарь» учительница начальная школы П. К. Будякина. Она часто инструктирует своих агитаторов, дает им поручения и превращает их исполнителями. В не группе агитаторы П. В. Верболов и С. В. Верболов в Камениском колхозе учат по лекциям неграмотности среди взрослого населения. Остальные агитаторы среди колхозников проводят беседы, читают газет, разговаривают с колхозниками. ВШШС сельсовета СССР, республ. XVIII Весенний конгресс ЦК ВКП(с) и VIII Сессии Верховного Совета СССР. Агитатор тов. Зайцев является ведущим бригады Камениского колхоза. Он организует среди животноводов сель-

хозно-техническую учебу. В каждом колхозе регулярно проводятся один раз в неделю занятия.

В Шуровском колхозе имени Степана Разина ведущий бригады тов. Смирнов В. И. проводит массовую агитационную работу среди разнородных своих ферм. Результаты его работы оказались на высоте. Сейчас на ферме крупного рогатого скота повысилась удойность коров от 8 до 20 литров молока в сутки.

Бухгалтер Шуровского сельсовета тов. Мамкин В. И. является ведущим бригады колхоза имени Шуровского сельсовета. Он организует среди животноводов сель-

хозно-техническую учебу. В каждом колхозе регулярно проводятся один раз в неделю занятия.

В Шуровском колхозе имени Степана Разина ведущий бригады тов. Смирнов В. И. проводит массовую агитационную работу среди разнородных своих ферм. Результаты его работы оказались на высоте. Сейчас на ферме крупного рогатого скота повысилась удойность коров от 8 до 20 литров молока в сутки.

Бухгалтер Шуровского сельсовета тов. Мамкин В. И. является ведущим бригады колхоза имени Шуровского сельсовета. Он организует среди животноводов сель-

ПРОТИВ НАРУШЕНИИ ВО ВЗИМАНИИ ПОДОХОДНОГО НАЛОГА И КУЛЬТБОРА В РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ

Подходный налог и культбор в рабочих и служащих в бюджете района занимает немалое место. В первом квартале эти средства должны быть собраны 180 тысяч рублей, тогда как фактически в настоящее время собрано в 231 тысячу рублей за весь год.

Но надо сказать, что это, так называемое горючее пламя, исключительно из-за безответственности вестейших бухгалтеров выливается в пах.

Бухгалтер Кузнецов арестан «Советской культуры» делался на 1 января наперед на сумму подоходного налога 6500 рублей, бухгалтер Шадринский арестан Караван наперед на 15 января 333 руб. Несмотря на это, перечислений подоходного налога с заработной «Госэлектростанции» и арестан «Проминтерпрот».

Хуже всех подоходный бухгалтер плохо набирается за удержаниями подоходного налога и культбора в рабочих и служащих. Бухгалтер районного отделения связи Т. Волыков с сотрудниками Гущевой удерживает подоходный налог 70 коп. с зарплаты 150 руб., тогда как по закону с заработка 150 руб. подоходный налог не взыскивается. И наоборот, стенограф отделения совхоза т. Привалова с сотрудниками Н. Беловой с заработка 300 рублей удерживает подоходный налог 5 руб., а культбора 8 руб. 25 коп., тогда как согласно закону нужно удерживать подоходного налога 6 руб., а культбора 5 руб. 30 коп.

Такое же можно сказать только бесответственно работающим бухгалтерам к своим обязанностям. Бухгалтер Девочкин районного отделения уже штрафован.

Руководители организаций и учреждений должны следить за правильностью предоставления своевременно перечисления подоходного налога и культбора на счет район.

Возьмем яну в части несовершенного перечисления районному отделению подоходного налога и культбора от него отнеси и Воскресенскому Госбанку. Во время выдачи зарплаты он должен с руководителем предприятия и председателем требовать немедленного и полного перечисления платежей за работ и служащих. Однако это не всегда соблюдается. Операционисты Госбанка иногда в этот момент подводят формально, а сами было бы поручение, а за каждую сумму — это их не касается.

Остается проследить из первого квартала. По общественным платежам подоходного налога и культбора районному отделению выполнять обязательно на 100 процентов. Это значит бухгалтер и руководители организации в течение последнего дня марта обязаны заставить предприятие полностью по подоходному налогу и культбору, а аппарат райфо — осуществлять контроль, приняв законные меры к нарушителям этого закона.

Тюрюмов, ст. районный инспектор райфо

Медведев и Белов нарушают устав сельхозартели

Председатель Кизинского колхоза тов. Медведев в Воскресенье т. Белов Нестеровского совхоза грубо нарушают устав сельхозартели, отдавая часть колхозных денег в руки трудящихся.

Медведев ежемесячно выплачивает двум своим по 200 рублей денег и 32 килограмма муки. Белов каждый месяц выплачивает 250 рублей стенографу, почтману и стенографу, тогда как 4 члена колхозной семьи по количеству 1966 рублей, но количеству не имеют право.

Кроме того, в 1940 году Белов взял у своего родственника-единокровца в аренду лошадей и ездил на ней в Т. Горькой для переработки сена, зарплата за переработку сена, зарплата за переработку сена, зарплата за переработку сена, зарплата за переработку сена.

Райфо надо разъяснить Белову и Медведеву, что закон нарушают устав колхоза.

Н. Кулемина, председатель совхоза



«К 25-летию со дня смерти (19 марта 1916 г.) знаменитого русского художника В. И. Сурикова»
В. И. Суриков (в переработке художника И. Е. Репина, 1881 г.), фото ТАСС

ЗА РАЙОНУ

Перестроивание Роговской начальной школы

Для переделки и расширения Роговской начальной школы районным утверждена смета в сумме 10 450 рублей 3 500 рублей для этого Выгневским райкомом оговорено разрешено использовать за счет средств самообложения.

Из зала суда

Член Шаманского колхоза им. Ворошилова, Кузнецкого сельсовета, Кузнецов С. С. в течение 1938 и 1940 годов занимался спекуляцией крупными рогатыми скотом.

Кроме того, в 1940 году Кузнецов взял у своего родственника-единокровца в аренду лошадей и ездил на ней в Т. Горькой для переработки сена, зарплата за переработку сена, зарплата за переработку сена, зарплата за переработку сена.

Выездная сессия Народ. 17 марта рассмотрела это дело при государственном следователе Кузнецова и пяти членах обвинения с обвинением.



Присуждение сталинских премий за выдающиеся работы в области науки

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о присуждении Сталинских премий 53 советским ученым за выдающиеся научные работы в области физико-математических, технических, земледельческих, биологических, сельскохозяйственных, медицинских, и географическо-экономических наук.

Среди ученых, удостоившихся премии первой степени в размере 100 тысяч рублей — старейший кораблестроитель, действительный член Академии наук СССР Алексей Николаевич Крылов; новатор отеческого самолетостроения, президент Всесоюзной Академии наук С. П. Королев; первый в нашей стране профессор артиллерийской академии Левант Александрович Арташериан; первый в области биологии, действительный член Академии наук СССР Алексей Николаевич Вах; выдающийся мастер артиллерийской стрельбы, генерал-майор артиллерии Петр Антонович Орлов; президент Украинской Академии наук и член Академии Александр Александрович Богомолов.

Эти ученые в течение 1940 года впервые удостоились премии высшей степени — премии первой степени в размере 100 тысяч рублей — известный математик, действительный член Академии наук СССР Сергей Львович Соболев; первый в нашей стране профессор артиллерийской академии Левант Александрович Арташериан; первый в области биологии, действительный член Академии наук СССР Иван Солосоневич Бергштамль.

Среди удостоившихся премии второй степени в размере 50 тысяч рублей — известный математик, действительный член Академии наук СССР Сергей Львович Соболев; первый в нашей стране профессор артиллерийской академии Левант Александрович Арташериан; первый в области биологии, действительный член Академии наук СССР Иван Солосоневич Бергштамль.



ЗА РАЙОНУ

Война в Европе и Африке

Восемь дней итальянского наступления в Абиссинии ознаменовались крупными боями. Особенно сильное атаку итальянцы предприняли на стратегическом пункте фронта Иччало. Итальянские отряды итальянских полков с помощью артиллерии, минометов и бронетанковых частей и авиации наступают на греческие укрепленные позиции. Однако, как утверждает греческое телеграфное агентство, все атаки итальянцев с успехом отбиты.

Англичане взяли около 100 километров пленных.

В районе Бергена английские имперские войска взяли новые важные высоты. В Абиссинии наступление английских войск и британских партизанских частей развивается по всем направлениям.

В районе острова Крит (Восточная часть Средиземного моря) германские самолеты-торпедоносцы атаковали 2 английских эскадры. Как передает германское информационное бюро, воздушные торпеды попали в цель. После взрыва торпед эскадры немцев почти остались intact. Однако в районе острова Крит (Восточная часть Средиземного моря) германские самолеты-торпедоносцы атаковали 2 английских эскадры.

В ночь на 17 марта германские военно-воздушные силы совершили массированную бомбардировку Вросты и Венковице (Юго-Восточная Англия). ТАСС

БЕСЕДЫ О РЕШЕНИЯХ XVIII КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б) ЗА СТРОЖАЙШУЮ ТЕХНОЛОГИЧЕСКУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Следует повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Наши предприятия имеют все условия для того, чтобы усвоить строжайшую технологическую дисциплину и обеспечить выполнение заданий, поставленных перед ними. Но не следует забывать о том, что для этого требуется высокая культура производства. Культура производства — это не только соблюдение строгих технологических дисциплин, но и высокая культура работы в целом. Культура производства — это не только соблюдение строгих технологических дисциплин, но и высокая культура работы в целом.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

Важно повторить технологическую схему операции и выпуска, чтобы избежать повторения тех же ошибок, которые были допущены в прошлом году.

О. П. КРЫЛОВ